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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к годовому отчету об исполнении бюджета Апшеронского городского поселения Апшеронского района за 2019 год
Настоящая пояснительная записка содержит информацию об исполнении основных параметров доходной и расходной частей бюджета Апшеронского городского поселения Апшеронского района за 2019 год.

ДОХОДЫ
В целом за 2019 год процент исполнения годового назначения доходов бюджета поселения составил 97,9%, из них выполнение по собственным налоговым и неналоговым доходам составило 100,9%. Данные об исполнении доходов бюджета поселения по кодам классификации доходов бюджетов за 2019 год приведены в приложении № 1 к проекту решения Совета Апшеронского городского поселения Апшеронского района «Об исполнении бюджета Апшеронского городского поселения Апшеронского района за 2019 год».
Налог на доходы физических лиц

За 2019 год поступления по налогам на доходы физических лиц составили 41909,2 тыс. руб. или 101,2 % к уточненному годовому бюджетному назначению. Доля показателя в общем объеме собственных доходов за отчетный период составила 33,8%.

Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации

За 2019 год поступления составили 10970,7 тыс. руб. или 100,1 % к уточненному годовому бюджетному назначению. Доля показателя в общем объеме собственных налоговых и неналоговых доходов за отчетный период составила 8,9%.

Единый сельскохозяйственный налог

Поступления от единого сельскохозяйственного налога в 2019 году составили 66,8 тыс. руб., или 101,2% к уточненному годовому бюджетному назначению.
Налог на имущество физических лиц

За 2019 год поступления по налогу на имущество физических лиц составили 18895,3 тыс. руб. или 101,9% к уточненному годовому назначению. Доля показателя в общем объеме собственных налоговых и неналоговых доходов за отчетный период составила 15,3%.
Земельный налог

За 2019 год поступления по земельному налогу составили 23312,5 тыс. руб. или 100,2% к уточненному годовому назначению. Доля показателя в общем объеме собственных налоговых и неналоговых доходов за отчетный период составила 18,8%.
ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ
За 2019 год поступления составили 20965,3 тыс. руб. или 100,6% к уточненному годовому назначению. Доля показателя в общем объеме собственных налоговых и неналоговых доходов за отчетный период составила 16,9%.
ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА
За 2019 год поступления составили 3831,0 тыс. руб. или 100,0% к уточненному годовому назначению. Доля показателя в общем объеме собственных налоговых и неналоговых доходов за отчетный период составила 3,1%.
ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ
За 2019 год поступления составили 3063,2 тыс. руб. или 102,1% к уточненному годовому назначению. Доля показателя в общем объеме собственных налоговых и неналоговых доходов за отчетный период составила 2,5%.
Денежные взыскания (штрафы)
За 2019 год поступление штрафа на сумму 618,1 тыс. руб. Доля показателя в общем объеме собственных налоговых и неналоговых доходов за отчетный период составила 0,5%.
ПРОЧИЕ НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ
За 2019 год поступления составили 203,2 тыс. руб. или 99,1% к уточненному годовому назначению. Доля показателя в общем объеме собственных налоговых и неналоговых доходов за отчетный период составила 0,2%.
Безвозмездные поступления
Безвозмездные поступления за 2019 год составили 184495,9 тыс. руб. или 96,0% к утвержденным годовым бюджетным назначениям.
РАСХОДЫ

Всего расходы бюджета поселения за 2019 год исполнены на 96,4% к уточненным годовым бюджетным назначениям. Данные об исполнении расходов бюджета поселения за 2019 год по ведомственной структуре расходов бюджета поселения, а также по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов приведены в приложениях № 2 и 3 к проекту решения Совета Апшеронского городского поселения Апшеронского района «Об исполнении бюджета Апшеронского городского поселения Апшеронского района за 2019 год».
Общегосударственные расходы

Общегосударственные расходы исполнены на 99,5% к уточненным годовым бюджетным назначениям, из них:

расходы на функционирование высшего должностного лица органа местного самоуправления исполнены на 100,0% и составил 1495,1 тыс. руб.; 
расходы на функционирование органов исполнительной власти – администрации поселения исполнены на 100,0% и составили 19126,2 тыс.руб.; 
расходы на обеспечение деятельности органов финансово-бюджетного надзора в сумме 595,1 тыс. руб. исполнены на 100,0%;
обеспечение проведения выборов и референдумов в сумме 1017,0 тыс.руб.;

расходы на резервный фонд запланированы в сумме 100,0 тыс. руб., исполнение 0,0 тыс. руб., т.к. необходимости расходования данных средств в течение отчетного года не возникло;

расходы на другие общегосударственные вопросы исполнены на 99,5% составили 5676,9 тыс. руб. 
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

Расходы по разделу составили 8550,5 тыс. руб. (расходы на услуги по техническому обслуживанию звуковых оповещателей о чрезвычайных ситуациях, содержание МКУ «АСО», противопожарные мероприятия). К уточненным годовым бюджетным назначениям исполнение составило 97,0%.
Национальная экономика
К уточненным годовым бюджетным назначениям расходы по данному разделу исполнены на 97,1% и составили 44045,3 тыс. руб., из них:

- расходы на дорожное хозяйство (дорожные фонды) в сумме 43792,3 тыс. руб.;
- расходы на мероприятия по развитию и поддержке малого и среднего предпринимательства – 35,0 тыс. руб.
- расходы на обеспечение мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности 0,0 тыс. руб.
- расходы на обеспечение мероприятий по землеустройству и землепользованию 218,0 тыс. руб.
Жилищно-коммунальное хозяйство
К уточненным годовым бюджетным назначениям расходы по данному разделу исполнены на 95,1 % и составили 182493,3 тыс. руб., из них:
- по подразделу «Жилищное хозяйство» средства в сумме 4646,0 тыс. руб.

- по подразделу «Коммунальное хозяйство» средства в сумме 71814,6 тыс. руб.;
- по подразделу «Благоустройство» расходы в сумме 94807,2 тыс. руб. (расходы на оплату за уличное освещение, содержание мест захоронения, скашивание травы на территории поселения и кладбищ, уборка свалок и прочее благоустройство территории поселения, а так же мероприятия по формированию современной городской среды);
- по подразделу «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства» в сумме 11255,5 тыс.рублей.

Образование 

К утвержденным годовым ассигнованиям расходы по отрасли исполнены на 100% и составили 1005,7 тыс. руб.

Культура, кинематография
К уточненным годовым бюджетным назначениям расходы по данному разделу исполнены на 99,3%  и составили всего 37445,1 тыс. руб., по подразделу «Культура» - расходы на функционирование сельского дома культуры, расходы на функционирование поселенческой библиотеки, проведение праздничных мероприятий с применением фейерверка, а также передача иных межбюджетных трансфертов в МО Апшеронский район  на комплектование библиотечных фондов.
Социальная политика
К утвержденным годовым ассигнованиям расходы по отрасли исполнены на 100% и составили 3808,6 тыс. руб.
Физическая культура и спорт
К уточненным годовым бюджетным назначениям расходы по данному разделу исполнены на 100,0%  и составили 1475,7 тыс. руб., (расходы  местного бюджета на оплату труда инструктора по физической культуре и спорту). 
Обслуживание государственного и муниципального долга
К утвержденным годовым ассигнованиям расходы по отрасли исполнены на 98,7% и составили 1925,5 тыс. руб.

Источники финансирования дефицита бюджета
По итогам исполнения доходной и расходной частей бюджета поселения за 2019 год дефицит бюджета (превышение расходов над доходами) составил 327,7 тыс. руб.
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